



Semplice illuminazione connessa

Con un tubo luminoso gradient compatto di colore nero, puoi aggiungere una combinazione di colori al tuo ambiente. Ruota il tubo luminoso per dirigere correttamente il suo fascio di luce ricco e potente. Solo per illuminazione a binario Perifo.

Infinite possibilità

· Richiede un bridge Philips Hue

In evidenza

Richiede un bridge Philips Hue



Collega le luci Philips Hue al bridge per controllarle dal tuo smartphone o tablet tramite l'app Philips Hue.

Specifiche

Aspetto e finitura

- · Colore: Nero
- · Materiale: Metallo, Sintetico

Funzionalità aggiuntiva/accessorio incluso

· LED integrato: Sì

Varie

· Tipo: Tubo luminoso

Dimensioni e peso del prodotto

· Altezza: 6,8 cm

· Lunghezza: 71,4 cm

· Larghezza: 2,6 cm

Service

· Garanzia: 2 anni

Specifiche tecniche

- Emissione in lumen a 4.000 K: 1.060 Im
- · Durata fino a: 25.000 ore
- Durata massima della lampadina: 25.000 ore
- · Tecnologia lampadina: 24 V
- Colore della luce: 2.000-6.500 K Hue White Color ambiance
- · Tensione di rete: 24 V
- LED: Sì
- Classe energetica della sorgente luminosa: G
- · Completo di lampada wattaggio: 12 W
- · Codice IP: IP20
- Classe di protezione: III bassissima tensione di sicurezza
- · Sorgente luminosa sostituibile: No
- Possibilità di sostituzione della sorgente luminosa: Sorgente luminosa LED sostituibile da un professionista
- Possibilità di sostituzione degli ingranaggi di controllo: Alimentatore di controllo sostituibile dall'utente finale
- Emissione in lumen a 2.700 K: 740 lm

Sistema operativo supportato

- Compatibile con la funzione Effetti: Yes
- App Philips Hue: IOS 15 e versioni successive, Android 10.0 e versioni successive

Dimensioni e peso della confezione

• EAN/UPC - Prodotto: 8719514407565

Peso netto: 0,48 kgPeso lordo: 0,66 kgAltezza: 55 mm

Lunghezza: 768 mmLarghezza: 88 mm

• Codice materiale (12NC): 929003116301



Data di rilascio: 2024-02-13 Versione: 0.371 © 2024 Signify Holding. Tutti i diritti riservati. Signify non fornisce alcuna rappresentazione o garanzia relativamente all'accuratezza o alla completezza delle informazioni incluse e non può essere ritenuta responsabile di eventuali azioni basate su di esse. Le informazioni riportate nel presente documento non hanno alcuno scopo commerciale e non fanno parte di alcun preventivo o contratto, salvo diversamente concordato con Signify. Philips e il simbolo dello scudo Philips sono marchi registrati di Koninklijke Philips N.V.